
RENCANA PELASANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN Lebo 02 

Kelas / Semester : IV / 1 

Tema 5  : Pahlawanku 

Sub Tema 1  : Perjuangan para pahlawan 

Pembelajaran   : 3 

Muatan Terpadu  : PJOK dan IPA 

Alokasi Waktu  :  1 hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui tayangan video “luka memar”, siswa dapat merinci 3 cara penanggulangan luka 

memar pada kaki dengan benar 

2. Melalui kegiatan praktik, siswa dapat mempraktikkan penanggulangan luka memar pada kaki 

dengan tepat 

3. Melalui tayangan power point tentang sifat -sifat cahaya, siswa dapat mengidentifikasi sifat- sifat 

cahaya dengan benar 

4. Melalui tayangan power point tentang sifat -sifat cahaya, siswa dapat mengidentifikasi cahaya 

dapat diuraikan dengan benar 

5. Melalui percobaan tentang cakram warna, siswa dapat membuktikan sifat cahaya dapat diuraikan 

dengan benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Desktipsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

 Pendahuluan  Dengan menggunakan google meet Guru memberikan 

salam dilanjutkan dengan berdoa sesuai dengan agama 

dan kepercayaan masing-masing dipimpin oleh salah 

satu siswa. (Religius) 

 Guru menyapa siswa, menanyakan kabar serta 

mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol 

kesehatan 

 Mengecek kehadiran siswa dan menyanyikan lagu 

“Indonesia Raya” 

 Siswa membaca selama 5 menit sebagai pembiasaan 

literasi 
 Siswa dan guru bertanya jawab tentang pernahkah kalian 

menolong orang terjatuh, menolong merupakan salah satu 

sikap kepahlawanan (Apersepsi) 
 Siswa memperhatikan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai 

 Menanyakan kembali materi pokok sebelumnya  

 15 

menit 

Inti  Siswa mengamati tayangan video luka memar. 

(mengamati) 

https://www.youtube.com/watch?v=fDb8ZLNkFrI  

 Siswa mengidentifikasi ciri-ciri luka memar (menanya) 

 Siswa mempraktikkan langkah pengobatan luka memar 

(mencoba) 

 Siswa menyimak penjelasan guru bahwa cahaya berperan 

dalam penglihatan 

 Siswa membaca teks singkat secara mandiri tentang 

membuat cakram warna (mengamati/observasi) 

 Siswa menyiapkan alat dan bahan untuk membuat cakram 

warna 

 Siswa membuat cakram warna 

100 menit 

Penutup  Peserta didik merefleksikan kegiatan hari ini 15 menit 

https://www.youtube.com/watch?v=fDb8ZLNkFrI


 Peserta didik mengerjakan evaluasi  
 Guru memberikan penguatan  

 Mengajak semua peserta didk berdoa menurut agama 

dan keyakinan masing-masin 

 

C. Penilaian 

Sikap Pengetahuan ketrampilan 

Teknis   : non tes 

Jenis      : - 

Bentuk   : rubik penilaian 

Teknis   : tes 

Jenis      : tertulisan 

Bentuk   : uraian 

Teknis   : non tes 

Jenis      : unjuk kerja 

Bentuk   : rubik unjuk kerja 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah SDN Lebo 02 
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